

东港开展公共娱乐服务经营场所专项整治行动

发现“黄赌毒”，拨打3664023举报

本报2月19日讯(记者 徐艳) 2月18日起,东港公安分局在全区范围内开展整治公共娱乐服务经营场所“黄赌毒”等突出问题专项行动,以净化社会环境,此次集中整治的对象主要是“黄赌毒”违法犯罪活动的组织者、策划者、为首分子和“保护伞”。

日照市公安局副局长、东港公安分局局长杨乐清介绍,涉黄涉赌涉毒违法犯罪活动败坏社会风气,影响社会稳定,社会关注度高,群众反响强烈,容易形成社会热点。打击黄赌毒违法犯罪也是公安机关的职责。歌舞厅、酒吧、桑拿按摩、电子游戏、网吧等娱乐场所

是这些违法犯罪存在的重点部位,也是此次集中整治的重点。

2月18日当天,东港公安分局治安、刑警和辖区派出所,立即组织警力对辖区所有容易滋生涉黄涉赌问题的场所开展清查行动。据了解,东港公安还将动员社区民警,深入基层走访群

众,掌握一批群众反映强烈的涉黄涉赌涉毒线索。东港公安还将以歌舞娱乐、洗浴足疗按摩、电玩游艺等行业场所为重点,组织警力逐一排查并登记造册,及时收集有价值的情报信息。

据了解,东港公安将把群众举报集中、规模影响大和公开半

公开的涉黄涉赌涉毒违法犯罪活动作为打击重点,深度经营,全面打击。打击矛头对准涉黄涉赌涉毒违法犯罪的组织者、经营者和“保护伞”,深挖彻查。

东港公安分局还设立举报电话:3664023,欢迎市民提供线索反映情况。

日照路派出所突击检查辖区内娱乐场所

一KTV有营利性陪侍遭停业整顿

本报2月19日讯(记者 徐艳) 18日,接到东港公安分局下达的集中整治“黄赌毒”的通知后,日照路派出所迅速采取行动,自18日下午3点开始,对辖区内的宾馆和KTV等娱乐场所进行突击检查。截至晚上10点,抓获组织卖淫嫖娼者1名,一家存在营利性陪侍的KTV被停业整顿。

突击检查一宾馆 发现卖淫嫖娼人员

2月18日下午3点,日照路派出所组织警力30余人同时行动,突击对福海路、日照路周边的宾馆、酒店进行突击检查“黄赌毒”情况。

18日下午3点30分左右,派出所民警来到位于福海路一家小宾馆时,在该宾馆的2个房

间内发现有卖淫嫖娼人员。“在对该宾馆负责招揽嫖客的老板娘进行抓捕时,没想到她早就闻风逃跑。”日照路派出所教导员张雷说。

当天下午,日照路派出所在对日照市长途汽车总站对面一家小宾馆进行突击检查时,也在该宾馆的房间里发现卖淫嫖娼人员。民警迅速行动,很快将该宾馆的老板控制。

“对于这种容留、组织卖淫的宾馆,我们将向有关部门申报依法取缔,卖淫嫖娼人员和组织卖淫人员也将进一步作出相应的处罚。”张雷告诉记者。

一KTV被查出 35名陪侍人员

夜间是辖区内KTV、舞厅等娱乐场所最活跃的时间,2月

18日晚8点,日照路派出所根据先期部署,开始对这些娱乐场所进行突击检查。

当晚9点,民警来到正阳路一家KTV后,首先对KTV内的工作人员进行控制防止通风报信,随后开始对KTV的每个包间进行检查。当晚,该KTV共6个包间有客人,为了安全起见,民警对包间内的每一个人的身份都进行了核实登记。经过检查,民警发现每个包间都有营利性陪侍人员。另外,通过对所有人员进行尿检,民警发现其中有3名陪侍人员是吸毒人员。

通过对该KTV进一步检查发现,该KTV共有35名陪侍女专门从事营利性陪侍。根据这种情况,民警对这家存有营利性陪侍的KTV作出了停业整顿3个月的处罚。

除了日照路派出所当晚



民警在一KTV内进行例行检查。本报记者 徐艳 摄

有所行动外,东港公安分局治安大队也在当晚对宾馆、歌舞娱乐、桑拿按摩、美容美发等娱乐

服务场所进行清查,审查可疑人员30余人,查处利用游戏机赌博案件1起。

Hisense

海信空调 变频专家

凌云集团 LINGYUN CORPORATION

海信空调18年零利钜惠

—仅一次—

抢购时间: 2014年2月28日-3月2日

款款艺术品 第二套5折起

即日起
预存
10元

购任意机型 抵100元
(特价除外)

(购机后)
赠588元大景点自驾游门票

即日起各大商场及专卖店全面接受预存,凭预存券享钜惠活动。

日照凌云及各分店同步 电话: 18806330112

海信空调18年仅此一次,0利润销售,您还等什么?